
                                                                                         

Čo je „ERASMUS+“ ?

                 (EuRopean Action Scheme for the Mobility of University Students)

Erasmus+ je program EÚ na podporu vzdelávania,

odbornej prípravy, mládeže a športu v Európe. 

Program na roky 2021 – 2027 kladie silný dôraz na
sociálne začlenenie, zelenú a digitálnu
transformáciu a podporu účasti mladých ľudí na
demokratickom živote.

Podporujú sa ním priority a činnosti stanovené v európskom vzdelávacom priestore, akčnom 
pláne digitálneho vzdelávania a v programe v oblasti zručností pre Európu. 

Program slúži na:
 podporu európskeho piliera sociálnych práv,
 výkon stratégie EÚ pre mládež na roky 2019 – 2027 
 rozvoj európskeho rozmeru v športe.

                                       

Jeho cieľom je prispieť k zavádzaniu nových 
postupov zlepšujúcich kvalitu a 
relevantnosť systémov vzdelávania, 
odbornej prípravy a mládeže na národnej, 
regionálnej, ale aj miestnej úrovni.

Erasmus+ poskytuje granty pre široké 
spektrum akcií a aktivít v oblasti 
vzdelávania, odbornej prípravy, mládeže a 
športu. 

Program dáva príležitosť študentom, žiakom, pedagogickým a odborným zamestnancom, 
dospelým učiacim sa, pracovníkom s mládežou a dobrovoľníkom stráviť obdobie v zahraničí a
zlepšiť tak svoje poznatky, zručnosti a zamestnateľnosť. Program podporuje organizácie, 
ktoré sa môžu zapájať do projektovej spolupráce a v rámci partnerstiev zdieľať inovácie vo 
vzdelávaní, odbornej príprave a v oblasti mládeže.



                                                                                         

NAŠA ŠKOLA sa zapojila do projektu cez ERASMUS +, 

ktorý financuje EURÓPSA ÚNIA

Názov projektu

„Zlepšenie zručností v anglickom jazyku na mimojazykových hodinách prostredníctvom
CLIL metódy formou medzinárodnej spolupráce, v nadväznosti na jazykový kurz pre

učiteľov v zahraničí.“

 

Projekt trvá od 1.6.2022 – 30.11.2023.

Jeho CIEĽOM je zavedenie metódy CLIL do vyučovania na mimojazykových premetoch. 

V rámci projektu sa uskutočnil týždenný job shadowing v Českej republike, ktorého sa 
zúčastnili 4 učitelia našej školy. 

Uskutočnili sa 3 kurzy v zahraničí na Malte, ktorých sa zúčastnili 6 učitelia.

Učitelia našej školy získali cenné teoretické i praktické poznatky so zavádzaním a využívaním 
metódy CLIL vo vyučovaní. 

Nadobudli skúseností s praktickým využívaním metódy CLIL na mimojazykových predmetoch.

Absolvovanie kurzov a job shadoving im prinieslo mnoho možností v pedagogickej práci a 
obohatilo ich o cenné skúsenosti. 

Súčasťou boli i nezabudnuteľné zážitky z návštevy zaujímavých zahraničných krajín.

Viac o projekte sa dozviete na našej stránke školy v časti PROJEKTY – ERASMUS+ . 



                                                                                         

     

      

     

     



                                                                                         

     


